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IP44
H=1,1m

Gn. lodówki na
odpady medyczne

Gn. nablatowe

Wypust szafy IT

UWAGI:
1. Plany  instalacji  elektrycznych  należy  rozpatrywać  łącznie  ze  schematami  tablicy  oraz

dokumentacją pozostałych branż.
2. Przed  montażem  okablowania  do  poszczególnych  urzadzeń  należy  zweryfikować  dtr  i

lokalizację z niniejszym projektem.
3. Ostateczną lokalizacje wszystkich urządzeń uzgodnić z Inwestorem na etapie wykonastwa

robót elektrycznych.
4. Przewody  instalacji  elektrycznej  projektuje  się  układać  w  tynku,  natynkowo,  w  suficie

podwieszanym  oraz  w  ścianach  g-k.  Przewody  elektryczne  w  ścianach  g-k  układać
obowiązkowo w rurkach elektroinstalacyjnych. W suficie podwieszanym przewody  i kable
układać  w  korycie  lub  montować  bezpośrednio  do  sufitu  za  pomocą  odpowiednich
uchwytów kablowych.

5. Wszystkie  przebicia   przez  ściany  i  strop  uszczelnić.  W  przypadkuprzebicia  ściany  w
wykonaniu  przeciwpożarowym,  przebicie  uszczelnić  masą  przeciwpożarową  o  klasie
ognioodpornej równoważnej klasie ognioodpornej w jakiej została wykonana ww. ściana.

6. Zaprojektowane  oprawy  montować  zgodnie  z  instrukcją  producenta  i  obowiązkowo
wyposażyć w stateczniki elektroniczne oraz źródła światła o barwie ciepłej 830/840.

7. Ostateczny dobór opraw oświetleniowych według projeku architektury.
8. Po wykonaniu instalacji elektrycznej wykonać pomiary odbiorcze.
9. Ewentualne  odstępstwa  od  zaprojektowanej  instalacji  elektrycznej  nanieść  na

dokumentacje powykonawczą.
10. W pomieszczeniach z komputerami należy zapewnić UGR dla opraw <19.
11. Oświetlenie  należy  wykonać  zgodnie  z  postanowieniem  Polskich  Norm  odnośnie

natężenia  oświetlenia.  Przed  montażem  oświetlenia  (na  etapie  projektu  warsztatowego)
należy wykonać symulację oświetlenia podstawowego i awaryjnego.

12. Wszystkie  kable  i  przewody  układane  będą  w  sposób  typowy  dla  innych  instalacji
elektrycznych  i  sygnalizacyjnych  w  tym  obiekcie   (w  drabinkach,  korytach,
bezhalogenowych rurkach  lub uchwytach kablowych). Kable elektryczne nad sufitami  i w
ścianach działowych prowadzić w korytach, pojedynczy kabel w rurce osłonowej (peszlu)

13. Jeżeli  w  lokalu  występuje  roleta  elektryczna  -  liczniki  klientów  należy  wykonać  w  profilu
witryny.  Jeżeli  w  lokalu  nie  występuje  roleta  elektryczna  -  należy  zamontować  kamerę
liczącą.

14. System  ochrony  od  porażeń  ‐  szybkie  wyłączenie  w  układzie  TN‐S.  Wyłączniki
różnicowoprądowe o prądzie różnicowym równym 30mA.

WYPUST KABLOWY ZASILANIA 1F lub 3F
3f

H=...m

GNIAZDO 2X230V, IP20, P/T, ZE STYKIEM OCHRONNYM WE
WSPÓLNEJ RAMCE, H=0,3M

GNIAZDO 2X230V, IP44, P/T, ZE STYKIEM OCHRONNYM WE
WSPÓLNEJ RAMCE

GNIAZDO RJ45 KAT. 6A

PUSZKA PODŁOGOWA Z GNIAZDAMI WTYKOWYMI 230V I RJ45
KAT. 6A

RJ45 PROJEKTOWANA SZAFKA IT

GNIAZDO 230V, IP20, P/T, ZE STYKIEM OCHRONNYM, H=0,3M
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IT
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E_02

LAMPA RASTROWA HIGIENICZNA UNILIGHT LED 38W 4000K IP44
595X595

ZNAK BEZPIECZEŃSTWA OŚWIETLONY WEWNĘTRZNIE, PRACA
STAŁA NA JASNO, AUTOTEST, PODTRZYMANIE MIN. 1H, WG
PN-EN-ISO7010, H=3M, ONTEC G, TM TECHNOLOGIE

EW1EW1 EW1

GŁOŚNIK INSTALACJI NAGŁOŚNIENIA. PRZEWODY NALEŻY
DOPROWADZIĆ DO WZMACNIACZA W LADZIE SPRZEDAŻY

UWAGI:
1. Plany  instalacji  elektrycznych  należy  rozpatrywać  łącznie  ze  schematami  tablicy  oraz

dokumentacją pozostałych branż.
2. Przed  montażem  okablowania  do  poszczególnych  urzadzeń  należy  zweryfikować  dtr  i

lokalizację z niniejszym projektem.
3. Ostateczną lokalizacje wszystkich urządzeń uzgodnić z Inwestorem na etapie wykonastwa

robót elektrycznych.
4. Przewody  instalacji  elektrycznej  projektuje  się  układać  w  tynku,  natynkowo,  w  suficie

podwieszanym  oraz  w  ścianach  g-k.  Przewody  elektryczne  w  ścianach  g-k  układać
obowiązkowo w rurkach elektroinstalacyjnych. W suficie podwieszanym przewody  i kable
układać  w  korycie  lub  montować  bezpośrednio  do  sufitu  za  pomocą  odpowiednich
uchwytów kablowych.

5. Wszystkie  przebicia   przez  ściany  i  strop  uszczelnić.  W  przypadkuprzebicia  ściany  w
wykonaniu  przeciwpożarowym,  przebicie  uszczelnić  masą  przeciwpożarową  o  klasie
ognioodpornej równoważnej klasie ognioodpornej w jakiej została wykonana ww. ściana.

6. Zaprojektowane  oprawy  montować  zgodnie  z  instrukcją  producenta  i  obowiązkowo
wyposażyć w stateczniki elektroniczne oraz źródła światła o barwie ciepłej 830/840.

7. Ostateczny dobór opraw oświetleniowych według projeku architektury.
8. Po wykonaniu instalacji elektrycznej wykonać pomiary odbiorcze.
9. Ewentualne  odstępstwa  od  zaprojektowanej  instalacji  elektrycznej  nanieść  na

dokumentacje powykonawczą.
10. W pomieszczeniach z komputerami należy zapewnić UGR dla opraw <19.
11. Oświetlenie  należy  wykonać  zgodnie  z  postanowieniem  Polskich  Norm  odnośnie

natężenia  oświetlenia.  Przed  montażem  oświetlenia  (na  etapie  projektu  warsztatowego)
należy wykonać symulację oświetlenia podstawowego i awaryjnego.

12. Wszystkie  kable  i  przewody  układane  będą  w  sposób  typowy  dla  innych  instalacji
elektrycznych  i  sygnalizacyjnych  w  tym  obiekcie   (w  drabinkach,  korytach,
bezhalogenowych  rurkach lub uchwytach kablowych). Kable elektryczne nad sufitami  i w
ścianach działowych prowadzić w korytach, pojedynczy kabel w rurce osłonowej (peszlu)

13. Jeżeli  w  lokalu  występuje  roleta  elektryczna  -  liczniki  klientów  należy  wykonać  w  profilu
witryny.  Jeżeli  w  lokalu  nie  występuje  roleta  elektryczna  -  należy  zamontować  kamerę
liczącą.

14. System  ochrony  od  porażeń  ‐  szybkie  wyłączenie  w  układzie  TN‐S.  Wyłączniki
różnicowoprądowe o prądzie różnicowym równym 30mA.

OPRAWA AWARYJNEGO OŚWIETLENIA EWAKUACYJNEGO,
AUTOTEST, PODTRZYMANIE MIN. 1H, ONTEC R M1 60 NM,
1,2W, 360LM, TM TECHNOLOGIE
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ŁĄCZNIK INSTALACYJNY JEDNOBIEGUNOWY/
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NAZWA INWESTYCJI:

2
NAZWA RYSUNKU: NR RYSUNKU:NR EWID. UPRAWNIEŃ:PROJEKTANT:

E_03Schemat rozdzielnicy
głównej RG

mgr inż. Jarosław Jadwiżyc SWK/0086/PWBE/22
Punkt Pobrań "Diagnostyka"

NR ARKUSZA:

UWAGI:
1. System ochrony od porażeń ‐ szybkie wyłączenie w układzie

TN‐S.  Wyłączniki  różnicowoprądowe  o  prądzie  różnicowym
równym 30mA.

2. Główną  szynę  wyrównawczą  (lokalizacja  w  rozdzielnicy)
włączyć  w  najbliższym  punkcie  w  system  instalacji
uziemiającej budynku handlowo‐usługowego.

3. Rozdzielnicę  wykonać  w  obudowie  zapewniając  rezerwę
minimum 20% wolnego miejsca.

4. Wszelkie urządzenia podłączyć zgodnie z DTR producenta.
5. Potwierdzić z wykonawcą SAP i DSO sposób odłączania

systemów wentylacyjnych i audio oraz rodzaj napięcia
zasilającego styk branży p.poż.

6. Instalację audio wolno  podłączyć  tylko  i wyłącznie do
dedykowanych gniazd.

7. Dla  użytych  w  projekcie  materiałów  dopuszcza  się
zastosowanie  innych  materiałów o  równoważnej  lub  lepszej
jakości.

8. Wszystkie  aparaty  w  rozdzilenicy  oraz  łączniki  oświetlenia
opisane etykietami wydrukowanymi.

9. Na drzwiach rozdzielni od wewnątrz umieścić zafoliowany
opis i schemat rozdzielni

OCHRONA PRZED PORAŻENIEM PRĄDEM ELEKTRYCZNYM PRZY DOTYKU :

BEZPOŚREDNIM: IZOLACJA CZĘŚCI CZYNNYCH
POŚREDNIM: SAMOCZYNNE WYŁĄCZENIE ZASILANIA
UZUPEŁNIAJĄCA: WYŁĄCZNIKI RÓŻNICOWOPRĄDOWE

POŁĄCZENIA WYRÓWNAWCZE

kWh

Un[V], In[A], Ik[A]

Zabezpieczenie
przedlicznikowe

Istniejący WLZ
YAKXS 5x35mm2
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M-Bus/RTU
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3
32A

-Q0

Tablica pomiarowa TL Granica opracowania
Wynajmujący/Najemca

Schemat połączeń wyrównawczych

L1,L2,L3,N,PE Tablica lokalu



NAZWA INWESTYCJI: NAZWA RYSUNKU: NR RYSUNKU:NR EWID. UPRAWNIEŃ:PROJEKTANT:

E_03Schemat rozdzielnicy
głównej RG 3

NR ARKUSZA:

mgr inż. Jarosław Jadwiżyc SWK/0086/PWBE/22
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Punkt Pobrań "Diagnostyka"

1

C16
S201

-F3

-X

A1

A2

ESB25-20N
230V AC/DC

-K1

2

Wyłączenie logo
z centrum

handlowego

Łączniki
instal.

N2
XH

-J 
2x

2,5
mm

²



NAZWA INWESTYCJI: NAZWA RYSUNKU: NR RYSUNKU:PROJEKTANT:

E_03Schemat rozdzielnicy
głównej RG 4

NR ARKUSZA:

mgr inż. Jarosław Jadwiżyc
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NAZWA INWESTYCJI: NAZWA RYSUNKU: NR RYSUNKU:NR EWID. UPRAWNIEŃ:PROJEKTANT:

E_03Schemat rozdzielnicy
głównej RG 5

NR ARKUSZA:

mgr inż. Jarosław Jadwiżyc SWK/0086/PWBE/22
NAZWA INWESTYCJI: NAZWA RYSUNKU: PROJEKTANT:
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